



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	16.12. 2019. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-1/19-290
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Podgorica, 16.12.2019.godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
PREDSJEDNIK
Ivan Brajović

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, g-dinu **Damiru Šehoviću**, ministru prosvjete u Vladi Crne Gore, postavljam sljedeće:

POSLANIČKO PITANJE

Zašto i dalje odbijate da pomognete profesorici filozofije Jasminki Milošević i Udruženju profesora filozofije koji su i bez podrške Ministarstva prosvjete organizovali Svjetsku filozofsku olimpijadu u Baru, prošle godine? Da li osjećate odgovornost ili makar neprijatnost zato što je profesorica Milošević zbog toga zapala u tešku finansijsku krizu podižući kredite da bi isplatila dugove za organizaciju olimpijade, a račun Udruženja je zbog toga blokiran?

OBRAZLOŽENJE

Pitanje ću obrazložiti usmeno na samoj sjednici.

Tražim da mi odgovor dostavite i u pisanoj formi.

POSLANIK

Nedeljko Rudović



Crna Gora

Ministarstvo prosvjete



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

Adresa: Vaka Đurovića b.b.

Podgorica, Crna Gora

tel: +382 20 410-100

fax: +382 20 410 101

www.mps.gov.me

PRIMLJENO:	20. 12.	20	19	81000
KLASIFIKACIONI BROJ:	20-61-2/19-290/2			
VEZA:				
EPA:				
SKRAĆENICA:			PRILOG:	

Broj: 023-43/2019-2

Podgorica, 18. decembar 2019. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, poslanik Nedeljko Rudović, ministru prosvjete je postavio sljedeće:

POSLANIČKO PITANJE:

„Zašto i dalje odbijate da pomognete profesoricu filozofije Jasminki Milošević i Udruženju profesora filozofije koji su i bez podrške Ministarstva prosvjete organizovali Svjetsku filozofsku olimpijadu u Baru, prošle godine? Da li osjećate odgovornost ili makar neprijatnost zato što je profesorica Milošević zbog toga zapala u tešku finansijsku krizu podižući kredite da bi isplatila dugove za organizaciju olimpijade, a račun Udruženja je zbog toga blokiran?“

Na postavljeno poslaničko pitanje, na osnovu člana 191 Poslovnika o radu Skupštine Crne Gore, ministar prosvjete daje sljedeći:

ODGOVOR:

S ovim predmetom smo upoznati putem medija i kroz direktan kontakt s profesoricom Milošević. Ključna tema u navedenom slučaju je finansijska konstrukcija za organizaciju prošlogodišnje Filozofske olimpijade, odnosno činjenica da je, nakon njene organizacije, ostao izuzetno veliki dug kako samoj nevladinoj organizaciji koja je Olimpijadu organizovala, tako i gospođi Milošević lično.

Olimpijada je organizovana od strane NVO Udruženje profesora filozofije. Princip dodjele sredstava nevladinim organizacijama od strane Ministarstva prosvjete je potpuno jasan i podrazumijeva prije svega dodjelu sredstava putem javnog konkursa. Konkursna sredstva namijenjena nevladinim organizacijama prošle godine bila su na nivou od 90.000 eura, a prethodne na nivou od oko 350.000 eura. Ovaj mehanizam je u predmetnom slučaju potpuno zaobiđen.

Shodno tome, jasno je da se po osnovu neposrednog obraćanja bilo koje NVO Ministarstvu nijesu mogla opredijeliti ni približno onolika sredstva koja je bilo moguće opredijeliti putem konkursa za NVO, a koji, kako smo rekli, nije iskorišćen. U skladu s tom činjenicom, dodijeljeno je 300 eura pomoći za organizaciju Olimpijade.

Kako je još jedan resor, a riječ je o Ministarstvu nauke, pomogao Olimpijadu većim sredstvima, dolazimo do zaključka da je sa nivoa Vlade Crne Gore ukupna podrška navedenoj nevladinoj organizaciji bila 1.800 eura.

Ne smijemo zanemariti ni činjenicu da je Ministarstvo prosvjete potpisalo memorandum sa tom NVO u vezi sa organizacijom Filozofske olimpijade, u kome je eksplicitno navedeno da se: „NVO Udruženje profesora filozofije obavezuje na opštu organizaciju Manifestacije, a koja podrazumijeva pripremu i organizaciju Manifestacije; obezbjeđivanje finansijskih sredstava za organizaciju Manifestacije“.

Vođeni navedenim, a u skladu sa činjenicom da diskreciona dodjela velikih sredstava nije u skladu s dobrom praksom niti je takav način dodjele sredstava transparentan i ne podrazumijeva jednake uslove za sve nevladine organizacije, u ovom slučaju je postupano na način na koji smo naveli.

No, budući da cijenimo da navedeni finansijski problemi, koji dakle apsolutno nijesu mogli biti izazvani činjenjem Ministarstva prosvjete, ipak jesu proizvod iskrenog entuzijazma jedne profesorice, organizovan je susret sa gospođom Milošević kao predstavnicom NVO Udruženje profesora filozofije. Tom prilikom je rečeno da će se procijeniti sve zakonske mogućnosti da se pruži pomoć. Takođe, gospođa Milošević je upućena da se zvaničnim dopisom obrati Ministarstvu prosvjete, kako bi se sagledala moguća rješenja njenog problema.

Kako smo obećali, tako smo i učinili. Naime, već smo se obratili dopisom Ministarstvu finansija da se obezbijedi pomoć iz budžetske rezerve. U očekivanju smo odgovora.

Na samom kraju, moramo priznati da je i neuobičajeno očekivanje jednog poslanika da se, nakon nastajanja tolikog duga, on riješi u tako kratkom roku i bez ikakvih procedura. Poslanici su ti koji prvi treba da znaju da rješavanje ovog zaista specifičnog pitanja mora biti sprovedeno po pravilima i uz određene kontrole. Sve ostalo značilo bi javni pritisak, koji je bespredmetan i nepotreban, jer mi svakako imamo volju da pomognemo i već smo ušli u odgovarajuće procedure.

MINISTAR
Dr Damir SEHOVIĆ

